

强强联手 共启精彩

绿城物业进驻香江帝景



图为签约仪式现场 本报记者李海摄

信阳消息(记者程云) 5月17日上午10时,在信阳香江帝景营销中心,香江帝景与绿城物业的签约仪式如期进行。此次签约意味着中国高端物业第一品牌——绿城物业,将开始为香江帝景的业主提供全程最专业的物业服务。

绿城物业作为中国具有完整价值的生活服务商,是中国满意度最高的物业品牌。绿城服务凭借着极致、创新、人性化的管理服务连续7年获得业主满意度第一名。

物业大佬强势进驻 强强联手打造豪宅典范

绿城物业,作为国内著名的品牌物业管理专家,服务质量、团队口碑在业内有目共睹,高品质的物业服务与香江帝景的高端定位完美契合。香江帝景此次联手绿城物业团队,以其高端的物业管理理念、生活服务水准,缔造奢尚、尊崇、舒适、安心生活,不仅对小区的居住品质与未来前景是一个有利的保障,更为香江帝景打造豪宅的基础增添了

强有力的后盾,切实为未来业主提供专业化、充满人文关怀的服务,重新定义香江帝景高端物业服务标准,共筑香江帝景这一高品质豪宅典范。

豪宅物业专家 专属定制服务

香江帝景不仅对社区的建筑品质有着极致的追求,更注重业主身心和情感体验。以全面细致的服务,营造和谐友善的邻里关系,诠释豪宅社区的至高品质内涵。香江帝景还充分考虑业主各个年龄层的不同需求,以全年龄段生活空间和精彩丰富的活动内容,周到呵护社区业主的品质生活,并根据各年龄段业主的多类需求,全面导入全龄化的社区生活服务体系。

与绿城物业正式签约 园林实业品质巨献

园林实业十分注重塑造自身品质,并且将物业管理服务视为其延伸价值。所以香江帝景此次将联手国内一线的物业服务公司,为业主们提供管家式、人性化的服务。在活动现

场,挤满了对香江帝景非常关注的购房者和媒体记者。在仪式开始前,信阳园林实业的领导和绿城服务集团有限公司总经理分别讲话,就香江帝景项目亮点及绿城服务的核心内容进行了讲解。接着,双方在合作协议上签字,正式达成合作关系。

现场记者也就双方的合作事宜,提出了业主最关心的几个问题,其中包括香江帝景为什么要和绿城物业进行合作、绿城物业进驻香江帝景后将给业主带来哪些服务上提升和改变等。针对这些问题,双方的领导都给业主和媒体记者做出了精彩的答复。现在的媒体记者和业主纷纷对领导给出的答案报以最热烈的掌声。

据了解,目前香江帝景3期钓鱼台正处于认筹状态,接受咨询的面积区间为98㎡~150㎡的湾居高层,手工拼贴的文化石外立面,手工打磨的彩色筒瓦,五星级酒店式的园区大堂;户户景观,奢华极致,诠释信阳高品质生活标准!

5月28日圣象总裁亲临信阳 活动好礼送不停

信阳消息(记者高晶晶) 好消息!5月28日,2016中国圣象行信阳站即将盛大开启。届时,只要消费者跨进南京路建材港大门东50米的建材港店,或者居然之家一楼圣象地板店,就有机会获得店家提前准备好的精美礼品!

据圣象地板信阳地区经理介绍,5月28日圣象集团的总裁翁少斌先生将有史以来第一次光临我市签售。在圣象集团,总裁签售一般是在北京、上海等一线城市二线城市,来信阳还是第一次,也因此总裁签售活动给出的让利幅度也非常大。总裁能够到信阳,既说明信

阳地区圣象销售形势好,引起集团的重视,也说明信阳具有非常大的市场潜力。

据了解,目前圣象地板的两个分店已经在积极接受顾客预订。圣象地板建材港店面装修即将完毕,将以崭新的面貌迎接顾客。店员透露,5月28日活动当天将会刮起特价风暴,圣象强化地板特价低至每平方米59元起,实木地板特价低至每平方米159元起;进店即送价值68元的高档水杯一个;活动现场前50名订单者可加赠1298元的圣象盛世太平金象一樽等。如果市民装修有装修需求,欢迎垂询,电话:6555556。

《信报楼市》周刊开通投诉平台

随着广大市民的生活水平提高,人们对物质的追求越来越高,维权意识增强,怎样有效维护好购房者的合法权益,成为广大市民的热点话题。有的市民因房屋质量、违规占地、产权问题、购房合同产生的纠纷等问题找不到合适投诉部门而苦恼,甚至出现过激行为,购房者的合法权益遭受严重侵害。

为了进一步净化房地产市场,切实维护购房者的合法权益,营造和谐幸福的家园,作为信阳最大、最权威的房地产业界媒体,即日起,《信报楼市》周刊开通投诉平台,客观公正地帮助你解决在购房前、购房时、购房后遭遇的房子质量、乱收费、违约等问题。

投诉方式:

- 1.拨打《信报楼市》周刊电话:0376-6203911 进行投诉。
- 2.发送邮件到 xinbaoloushi@163.com 进行投诉。
- 3.微信用户扫描下面的二维码或直接添加微信号发送投诉举报信息。

筑梦大唐合盛 为设计师发声

“走近大师”2016IDF 全球巡回推广活动信阳站启动

信阳消息(记者高晶晶) 近日,“走近大师”2016IDF 全球巡回推广活动信阳站盛大开启,我市多家设计公司及相关设计师参加了此次活动。据了解,此次信阳站活动讨论主题为“筑梦大唐合盛 为设计师发声”,旨在促进信阳室内设计设计师之间的交流,推动室内设计水平的提高。

活动开始前,设计师进行了具有特色的手工印记制作,即在刚刚浇好的水泥板模型上,设计师印下自己的手印或者足印,并签上自己的名字,待水泥板风干之后,一幅天然的作品就完成了。活动得多了许多设计师的青睐,博得大家一致好评。

在进行主题讨论时,首先由大唐合盛瓷砖的策划经理对

此次巡回推广活动进行了介绍。中国建筑学会室内设计分会信阳专委会副主任熊鸿就目前IDF的发展情况进行讲解。之后,由两位从业多年的设计师作了案例讲解和工作心得分享。参会的一位设计师对记者表示,这样的交流活动在信阳很难得,参加活动既能结交新朋友,也能学到不少知识。

